
Парк-пам’ятка садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення 

«Межигір’я» 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі Послуги з вивезення твердих побутових відходів, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: ПАРК-

ПАМ'ЯТКА САДОВО-ПАРКОВОГО МИСТЕЦТВА ЗАГАЛЬНОДЕРЖАВНОГО ЗНАЧЕННЯ 

"МЕЖИГІР'Я" (45210693) , м. Київ, вул. Липківського Василя Митрополита, будинок 35. 

 
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  Послуги з вивезення твердих побутових відходів 

за кодом ДК 021:2015 90510000-5 Утилізація сміття та поводження зі сміттям на 2025 рік.  

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2025-01-16-014767-a. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 

технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням 

вимог нормативних документів у сфері поводження з побутовими відходами (збирання, перевезення, утилізація, 

захоронення). Якість послуг у сфері поводження з відходами здійснюється у відповідності до Закону України 

«Про управління відходами» та спрямована на задоволення потреб споживача у запобіганні утворенню відходів 

шляхом їх збирання, перевезення, зберігання, оброблення, утилізації, видалення, знешкодження і захоронення. 

 

Розмір бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення визначено відповідно до потреби та 

затвердженого кошторису спеціального та загального фонду бюджету на 2025 рік за КПКВК 2701160 

«збереження природно-заповідного фонду» та становить 158 400,00 грн з ПДВ.  

Середній тариф на послуги з вивезення твердих побутових відходів (ТВП) за 1 м3 складає 252,17 грн з ПДВ.  

Розрахунок потреби запланованої в бюджетному запиті: вивіз ТВП – у розмірі 628  м3.  

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 158 400,00 грн з ПДВ.  

Визначено відповідно до одного із методів затвердженого центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі (наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами)  

Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг проводиться методом порівняння ринкових цін: 

1. визначення очікуваної ціни за одиницю, як середньоарифметичного значення масиву отриманих даних, 

розраховується за такою формулою: 

Цод = (Ц1 +… + Цк) / К, 

де: Цод - очікувана ціна за одиницю 

 Ц1, Цк - ціни, отримані з відкритих джерел інформації, приведені до єдиних умов; 

 К - кількість цін, отриманих з відкритих джерел інформації. 

Для розрахунку середнього тарифу застосовано середня ціна пропозицій учасників на ринку, які надають послуги 

з вивезення ТПВ в Київській області, отриманих за результатом проведення запиту цінових пропозицій 

постачальників (ТОВ «АЛЬТФАТЕР КИЇВ», ТОВ "ПРОФПЕРЕРОБКА", ТОВ «Крамар Еко») 

Цод/ ТВП = (319,40 + 197,32 + 239,80)/3 = 252,17 грн за 1 м3 

Визначення очікуваної вартості, як добуток очікуваної ціни за одиницю на кількість товару/послуг, 

що розраховується за такою формулою: 

ОВмрц = Цод * V, 

де: ОВмрц - очікувана вартість, розрахована за методом порівняння ринкових цін; 

 Цод - очікувана ціна за одиницю товару/послуги; 

 V - кількість (обсяг) товару/послуги, що закуповується. 



Очікувана вартість послуг з перевезення працівників на 2025 рік – 228 діб становить: 

ОВ = (252,17*628) = 158 362, 76 грн з ПДВ 

Загальна вартість предмета закупівлі на 2025 рік становить 158 400,00 грн з ПДВ. 

 


